
KS DUŠAN KVEDER-TOMAŽ

Proslava, podelitev priznanj in
tovariško srečanje ob krajevnem

prazniku
Praznik naše krajevne skupno-

sti je bil 9. aprila, praznovali pa
smo ga 22. aprila.

Ob prazniku naše krajevne skupno-
sti smo letos izdali že 4. številko IN-
FORMATORJA, v katcrcm so zelo
na kratko opisane nekatere dcjavno-
sti, problemi in aktivnosti, ki se odvi-
jajo na območju našc krajene skupno-
sti. Informator )c prejela na območju
naše krajcvne skupnosti slcherna dru-
žina, obenem pa so samoupravni or-
gani in družbenopolitične organizacijc
KS Dušan Kvedcr-Tomaž preko in-
formatorja vabile vse krajane na pro-
slavo in tovariško srcčanjc ob krajev-
nem prazniku, ki smo ga praznovali
v prostoru Osnovnc šole v Novih Jar-
šah (lastnih družbenih prostorov ni-
mamo). Proslave in tovariškega srcča-
nja sc jc udeležilo približno 80 kraja-
nov in 10 gostov.

Proslavo je otvoril predscdnik
skupščine KS Janko Lipovž, ki je
imel tudi slavnosmi govor. Pozdravil
je vse navzoče krajane in gostc, pose-
bej pa še predsednika občine Iva
Samca, ki jc hkrati tudi naš krajan.
Med gosti so bili navzoči tudi zastop-
niki KS Jože Moškrič-Ciril iz Zclene
jamc ter dva predstavnika občinskc
upravc občinc Ljubljana Moste-Polje.

Za uvod je mešani pevski zbor zapcl
partizansko pescm Slovenci kremc-
niti, nato pa )c lmel govor Janko

Lipovž, ki jc dejal, da smo dolžni
počastiti tudi spomin narodnega he-
roja Dušana Kvcdra-Tomaža, člo-
vcka, katcrcga imc s ponosom nosi
naša krajcvna skupnost. Na kratko jc
opisa) njcgovo življcnjsko pol in nje-
gov doprinos v špauski rcvoluciji,
NOB in povojni obnovi naše domo-
vinc ter izgradnji poti v socializcm.
Govornik sc je nato dotaknii mcd dru-
gim tudi jugosiovanske krize. Govoril
jc predvsem o: ncučinkovitem in ne-
racionalncm gospodarstvu, krizi poli-
tičncga delovanja in odnosov, adtnini-
stralivnih ukrepih. neprcstanim spre-
minjanjem pogojcv gospodarjenja,
o preživctju itd.. .

Glede pravice mladih v zvezi s kri-
tiko naših družbenih razmer je dejal:
»Kritika mladih ]c sicer izražena na
spccifičcn način z uporabo drugač-
nega jezika, kot smo ga vajeni, toda
usmerja nas k vprašanjcm o razlogih
nezadovoljstva mladih. V vsakcm ne-
zadovoljstvu mladih ni treba vidcti
strahov in jih okvalificirati kot antiso-
cialističnc i td. . . . Lepljenje različnih
ctikct mladini jc izraz svojcvrstnega
sektaštva proti miadim, težnjc, da bi
jih držali čim dtje od odločanja o rclc-
vantnih družbcnih vprašanjih. Minil
ie čas, ko smo z mladimi lahko mani-
pulirali. Treba jim jc v polni mcri
priznati pravico, dolžriost in odgovor-
nost samostojncga razmišljanja in pra-

vico graditi socializem tudi po lastni
presoji. Samo tako bodo mladi nosili
tudi odgovornost za tisto, kar so in
kar bi lahko bili pa niso.«

Na koncu je dejal, da se je tudi
naša krajevna skupnost aktivno
vključila v vsa dmžbcna dogajanja.
KK SZDL je sprcjela stališča o os-
nutku amandmajev k ustavi na zboru
delovnih Ijudi in krajanov. Podpora
k sprejetim stališčem je bila tudi
izražena v 0 0 ZK, KO ZZB NOV in
v dmgih odborih in organih družbe-
nih organizacij in društev. Vsi se
zavzemamo za to, naj se pospešeno
skrajšajo krizna stanja in omogočijo
čimprejšnje nonnalno, napredno in
uspesno nadaljnje delo. Naša kra-
jevna skupnost dobro sodeluje z Os-
novno šolo Nove Jarše, s KS Jože
Moškrič-Ciril in Šmartno ter Zeleno
jamo. Dobre stike pa imamo z OZD,
kot so npr. Gradis, Emona, BTC,
Žito, Elektrotehna-blagovni promet
in z drugimi.

To nas opogumlja, da bomo
s skupnimi močroi lažje rešili še vr-
sto težav in problemov, ki so v naši
KS še odprti in pr.sotni, saj se zave-
damo, da se sami ne tnoremo spopri-
jeti z vsemi problemi brez sodelova-
nja krajanov, OZD in drugih.

Slavnostni govornik je vsem nav-
zočim zaželel veliko užitkov ob kul-
turnem programu, v katerem so so-
delovali poleg mešanega pevskega
zbora tudi učenci osnovne šole Nove
Jarše (skupina recitatorjev in fol-
klorna skupina). Za uspešen nastop
se mešanemu pevskemu zboru,

učencem recitatorjem in folklorni
skupini iskreno zahvaljujemo!

Po slavnostnem govoru jc slcdila
slavnostna podelitcv bronastih priz-
nanj OF, pismenih priznanj in značk
krajcvne skupnosti in knjižnih daril
KO ZZB NOV.

Prcdsednik KK SZDL Marko Če-
pon je izročil bronasta priznanja OF,
ki so jih prejeli: KO ZRVS Nove
Jarše (za organizacijo sprcjel Ivo Sa-
mcc), Anton Babij in Anica Fajban-
čič.

Prcdsednik skupščine KS Janko
Lipovž je izročil priznanja KS, ki so
jih prejeli Vida Glcščič, Marija Jan-
čar, Danijel Ščukovt, Slavka Borko,
Franček Lozinšek, Darinka Vrečič,
Ludvik Kreč, Anton Černe, Neda
Rajnar, Sekretariat za LO občine
Moste-Polje (sprejel Milan Preston),
sekretariat za občo upravo občine
Moste-Polje (sprejel Drago Kasagič)
in osnovna šola Nove Jarše (sprejela
tovarišica ravnateljica).

Predsednik KO ZZB NOV Vinko
Tomc pa je izročil knjige, ki so jih
prcjcli Ludvik Kreč, Katja Benedik,
Danijel Ščukovt in Marija Berginc.

Po slavnostni podelitvi priznanj je
bilo tovariško srečanjc s skromno za-
kusko, prijetnim kramljanjem in pet-
jem, za ples pa smo pogrcžali »živo«
muziko, ker kasetofon ni prišcl do
izraza in tako se je tovariško srečanje
morda prckmalu tudi končalo. Morda
pa bo drugo lcto boljše?

Še vedno živimo v upanju! Bodimo
optimisti!
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